

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

Mal számunk főbb közleményei: Vétességek: Delegációs ellenzék. A király Berlinben.

Delegációs ellenzék.

Holnap megválasztja parlamentünk a közös ügyek intézésére való delegációját. Azaz, hogy kiküldi ismét azt a híres muszikus bandát, melynek a megállapított koncertnapokon és az eljötté tett kották szerint válogatott zenedarabokat kell évről-évre az udvar előtt eljátszania.

róluk egyenest megjegyezték) tudják ám német nyelvre is váltani. Nem sok ügyet vetünk arra a pikáns híresztelésre, hogy a kormánypárt nagy része nem tartja a politikai illendőséggel megjegyezhetőnek „Gabriel v. Ugron Armeeliferant” urnak (így jegyezte magát alá a közös hadügyminiszteriumhoz intézett beadványában) delegációs küldetését, a meddig inkompatibilitási ügye az illetékes bizottság előtt függőben van.

eszméktől áthatott ellenzékiességnek nincs méltó feladata és ezért nem is lehet komoly érvényesülése a delegációs tevékenység terén. Egész légköre, tárgyalási módja, összeköttetéseknek természetesen a delegációs intézményt nagyon alkalmassá teszik arra, hogy az ellenzéki szellem csapdájává váljék és a legjobb szándékkal kezdett ellenőrző tevékenységgel csufosan kompromittálja.

Budapest, május 4.

Wlassics a királyt. Elmondottuk lapunk legutóbbi számában, hogy Wlassics Gyula kultuszminiszter e hó 2-án mielőtt el Bécset és mielőtt utazna a királyhoz, E. hírnökre a Doh. Tüd. illetékes helyről nyert felhatalmazás alapján kijelenté, hogy az elejétől végig merő kölönymű. Bebizonyított, hogy ez a felhatalmazás zafiat minden lényeges alapot nélkülöz, elmondunk meg egyetmást a kultuszminiszter becsi utárral.

melyen a beruházási kölcsönről szóló törvényjavaslatot tárgyalja. A javaslatot Kossuth Ferenc ismertette és miután többen hozzácsózták, a párt elhatározta, hogy a javaslatot nem fogadja el. A párt álláspontjának a házban való tolmácsolására Kossuth Ferencet bízta meg.

A konvent.

Habár közbejött akadályok folytán kissé elcsúszott, de végül megvalósult a konvent. A konvent megvalósulása körül, a felekezeti tagjai hála a köztársasági elnöknek, a konvent megvalósulása körül, a felekezeti tagjai hála a köztársasági elnöknek, a konvent megvalósulása körül, a felekezeti tagjai hála a köztársasági elnöknek.

lett az egyház szervezetebe beillesztve, a czei az volt, hogy a felekezetenek a kormányval való érintkezése megkönnyíthessék, hogy egy tekintetűvel „az egyház törvényes jogait bárholonnan jövő megtámasztás eszébe” és sereimi ügyekben védelmezze, azok elhatárolására nézve a szükséges intézkedéseket megtegye. (1882. évi zsinati törvény 61. §) d) pont.) Uj intézményeknek idő és gyakorlati a próbák, a konvent akként fejlődött, hogy a neki szánt magasabb rendű közjogi szerepétől jórészt tartózkodott és par excellence adminisztratív jellegű főkörmányszékké nőtte ki magát.

A Habsburgok és Hohenzollernek.

A nagyhatalmi állásra való törekvés hozta Poroszországot először konfliktusba Ausztriával, még pedig II. Frigyes-Vilmos utóda, a későbbi nagy Frigyes alatt.

A nagyhatalmi állásra való törekvés hozta Poroszországot először konfliktusba Ausztriával, még pedig II. Frigyes-Vilmos utóda, a későbbi nagy Frigyes alatt.

A nagyhatalmi állásra való törekvés hozta Poroszországot először konfliktusba Ausztriával, még pedig II. Frigyes-Vilmos utóda, a későbbi nagy Frigyes alatt.

A nagyhatalmi állásra való törekvés hozta Poroszországot először konfliktusba Ausztriával, még pedig II. Frigyes-Vilmos utóda, a későbbi nagy Frigyes alatt.

A nagyhatalmi állásra való törekvés hozta Poroszországot először konfliktusba Ausztriával, még pedig II. Frigyes-Vilmos utóda, a későbbi nagy Frigyes alatt.

Vertical text on the left margin containing various small advertisements and notices.



gyógyászat mellette megfelel. — Küldöttséget me...

Az ország részlete. A lipótvárosi kocsin...

Gyászme Párisban. Páris, május 4. Ma a Madeline templomban...

A holttel haszaszállítása. Bonn, május 4. Munkácsy holttelét holnap reggel...

A király Berlinben. — Az Egyetértés tudósítójának tisztelettel. Sinte párizsi elkeseredést...

Porosz földön. Odera-Frankfurt, május 4. Az első porosz állomás...

Megérkezés Berlinbe. Berlin, május 4. A leggyönyörűbb tavaszi időjárás...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

Durch unserer Thore hochgebaute Hallen Zielset hoher Gast...

A király nyájisan megköszönte az üdvözlést és aztán Vilmos császárral ismét kocsira szállt.

A bevonulás. Berlin, május 4. Az uralkodók nyitott négyesfogata...

A dejeuner. Berlin, május 4. Delután 1/2 órák a királyi kastélyban...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A diszebed. Berlin, május 4. Ma este fél 8 órák a királyi vár képcsarnokában...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

szeg, Theodora schleswig-holsteini hercegnő. Eitel Frigyes hercegnő...

A diszebed Vilmos császár a következő felkötözött mondotta:

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A diplomataik ünnepe. Berlin, május 4. Gróf Bülow külügyminiszter és neje ma reggelt...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...

A király látogatásai. Berlin, május 4. A király megérkezése után első szabad pillanat...





modat, hát majd gondoskodom én a védelméről, az oltalmáról. Tehát államosítja az állategészségügyet. Nem egyedül az egység, és nem egyedül az államért. Hanem az államért és az egységért, hogy egyik segítse, erősítse a másikat. Az egység tulajdonosa a közösség és (legalább elvben) a közösség jogára alatt védik az egyémet. Ime az új irány: az állami omnipotencia fejlesztése, a nagy kiállítás megközelítése.

Es végeztél a kereskedelmi ügynöki működési körének szabályozása. Az ügynök nem keresheti fel a fogyasztót. A fogyasztó keresse fel a kereskedőt: így diktálja az állam. A kereskedő arra van, hogy az ő áruját visorolja és ha a fogyasztó az ügynököt szereti jobban, hát bírja megadni, de az ügynök ne merészkedjen a fogyasztóhoz menni hívás nélkül. Ime, hogy avatkozik az állam az egységnek magánoldala, hogy korlátozza a szabadversenyt és hogy írja elő a kereslet és a kínálat egymásra találásának módját.

Sokat jelentő részletek ezek egy új gazdasági és állami politikának. Annak az új iránynak, a mely szakított a doktrinnákkal és a mely embereket dolgozik és az élet vizsgálja. Nem keressük most: jól van-e így? Csak egy nagyon érdekes állapotot konstataitunk. A következtetések már maguktól jönnek.

A vetések állása és a mezőgazdasági állapot.

A vetések állása és a mezőgazdasági állapot a földmívelésügyi miniszterhez a gazdasági tudósítottok beérkezett jelentések szerint április hó 30-ig a következők voltak: Április hó második felében többnyire száraz, szeles és részben hideg időjárás uralkodott, közben időnként havazással, illetve árvatarok kíséretében jégesővel és záporral; huszonnégyedik éjszaki szél és vihar után 27-ig virradóra csaknem az egész országra kiterjedő derék és fagy volt, mely jelentékeny kárt okozott, nemcsak a szegényebb tavaszi növényben, hanem az őszekben és különösen a szőlő és gyümölcsfélékben. Április hó 30-ig az ország némely vidékén, mint Heves és Pest vármegyékben nagy jégesővel párosult és felhőszakadásos hangon záporozott, melyek következtében az ottan általában a növényzetben, szőlőkben és gyümölcsösökben. A lefolyó idők tehát ismét kedvezőtlen volt a mezőgazdaságra, bár nem tagadható az sem, hogy egyes vidékeken a legutóbbi beállott esapadék enyhén időjárás befolyása alatt javulás is mutatkozik.

A gazdasági munkálatok a folyton változó időjárás dacára, segen haladnak, sőt sok helyütt már be is fejezték. Így az Alföldön már nagybuzára elkészültek a répa és kukorica vetésével s a földmívelésügyi kiállítás is napirendre került.

A szőlőkben szintén sokat végeztek. Így tehát az az aggodalom, hogy a szőlők a gazdasági munkálatok idejére el nem készíthetők, jóformán mindentől megszabadult, kivéve a felfagyott növény részében, a hol az abnormalis időjárás miatt tényleg még mindig nagyon elmaradtak a munkálatok.

Az ősz gabonavetéseik állapotában nagy átlagban még mindig esély volt a fejlődés. All ez különösen a rozsa névre, a mely az ország nagy részében bokrosodás nélkül már száraz, sőt néhol kalászos is hajta. A késői buza vetések is a Tisza és Duna mentén, tehát leginkább az Alföldön ritkán és gyenge közepesen, de mert a buza vetések — különösen a koraiak — esélyes kivétellel itt is egészében a most bekövetkező jó idővel, hogy a vetések még nagyobbra helyre fognak állani.

Az ősz buza-vetések kielégőek a Duna jobboldalján, továbbá a Tisza balpartján és az erdélyi részeken; türethetők és közepesen a Duna balpartján és a Tisza jobboldalján, továbbá a Duna-Tisza közén és a Tisza-Maros szögében nagy részében. Ez utóbbi vidékeken azonban a fagyok sok kárt okoztak, s ennek folytán sok vetés kikelés, itt-ott pedig oly annyira gyengye volt, hogy kiszáradtak. A tavaszi buza általában megjelölés is.

Az ősz rozsa túlnyomó részben csak alig közepesen, mert a téli és tavaszi hóval sok helyen erősen megkötött és nem lehet kiszáradni, de leginkább azok a területek, a melyek a borjánokál jóval gyengébbek voltak. A rozsa már száraz hajta, sőt néhol kalászos is teljes. Az aprilis 27-iki derék és fagy, hasonlóképpen a fagyok is itt-ott kárt okoztak benne. Buzában és a rozsaiban egyaránt sok az acet és a grom, — minék azazolása gondot és költséget okoz.

Az ősz arpa esélyes kivétellel elég jól nő, ellenben a tavaszi arpa, melynek vetése még nincs s befolye, az április havi hideg időjárás következtében fejlődésében visszamarad, sőt néhol kárt is szenvedett. Hásonlóképp kárt szenvedett a búza is. Mind a meletti jó esélye enyhén edz is helyreállhatna. A zab vetése az ország nagy részében már kikelés és megjelölés jól fejlődött egész az utóbbi időig, a mikor azonban a derék és fagy itt-ott is visszavetette fejlődését. A zabvetések az esőre általában jó fejlődést ígérnek.

A mi kevés része maradt, az meglehetősen jól virágzik, bár a fagyok el is szenvedett, mégis átlag közepesen termett igr. Fenyőbogarok a Duna-Tisza közén és a Tisza-Maros szögén több helyen károsították.

A kukorica vetésével az Alföld nagy részén elkészültek; a korai vetések már kikelés s megjelölés fejlődnek. A hegyi vidékeken még vetés. A késői vetések most kikelés s mert az idő enyhén s esős, jó érdeke kaphatnak.

A korai burgonyában a többször említett derék és fagy szintén sok kárt okozott, úgy, hogy néhol új maggal kellett pótolni a vesztetett. A burgonya ültetése még folyik.

A kertü veteményekben is sok a fagykár, mindenfelé pótolják a hiányt, a mihez most alkalmas idő jár. A késői vetések szépen kikeltek. Palánták kiültetése folyamatosan van.

Köles, komló és kender-félék, illetve a len is elég jól állanak. Kender- és lenvetés néhol még folyik. A dohány palánták kiültetése az Alföldön megkezdtek. A palánták túrlésében kárt okozott az április havi erős hideg és fagy; a kizsárolt vetéseket új vetőmaggal pótolják. A vésés a hegyi vidékeken még folyik. Szörvénnyen már a répa kapásai is megindult. Országos bogarak sok helyen kárt okoztak.

A mesterséges takarmányosok, a hol az egerek még nem károsították, közepesen állanak, néhol a der megcsipe a loherét és luzernát. Helyenkint, a hol a sültégek parancsolták, a zöld takarmány használatát is megkezdették.

A régi fű növesztés is visszavetette a hideg idő, mindazáltal még közepesen termesse lehet számlálni, a mennyiben a mostani nyári esős és esős idő a fű növesztésére is kedvező befolyást gyakorol.

A legelőkre már kijár a jószág, bár a fűnövesztés inkább csak most indult meg.

Április 27-iki erős fagy az addig kifakadt szőlőkben sok kárt okozott. A szőlő fejlődésének további haladása önként erőteljesen az időjárástól függ.

A gyümölcsfák virágzásán levén, sokat szenvedtek a dértől és a fagytól. A cserébogarok az ország számos vidékén már is pusztítanak.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Az ősz fehér buza szokványos szállítással a határidőre érkezett. A versenyező gabonakereskedők arra kérék a budapesti tőzsdét, engedje meg nekik, hogy a határidőre érkezett a szőlő fehér búzát szokványos szállítással. A tőzsdének ezt a kérelmet ma tárgyalta s azt nem teljesítette.

A német tőzsdéi felmérése. Ha a német birodalmi gyűlés többsége is arra az álláspontra helyezkedik, a melyet tegnap költségvetési bizottság elfogalt, úgy a német tőzsdéi két részére felelmek. A birodalmi gyűlés költségvetési bizottsága ugyanis tegnap tárgyalta Müller földai képviselő erre vonatkozó törvényjavaslatát s azt némi módosítással el is fogadta. A német tőzsdéi eredetileg a forgalomba került összeg ezeknek egy tízed százalékában volt megállapítva, 1894-ben két tízed ezredre emeltek, Müller ezt indítványozta, hogy ő tízed ezredre emelje, de a bizottság csak négy tízed ezredre kívánja felmenni. A berlini kereskedők megdöbbenve értesültek a bizottság határozatáról. A költségvetési bizottság elhatározta továbbá, hogy kibocsátási bélyegilleték beiföldi részvények után 1 százalékról két százalékra, a külföldi részvények után 1/2 százalékról szintén két százalékra emeltesse fel. A tőzsdé- és bányagazdálkodó karjára a flottajavaslattal költséget fedezni.

A terménytőzsdék megrendszábolozása. A cseh tartománygyűlés, mint Prágából táviratoztak, egyhangulag elfogadta a terménytőzsdék gabonáról üdött bianco-határidőreket ellátásra vonatkozó bizottsági indítványokat. Elhatározta továbbá, hogy felszólítja a kormányt, hogy javaslatokat nyújtson be a játekes határidőreket ellátására névre, a tőzsdégyűlések szigorú elleni felügyeletnek vesse alá, a különböző atókat nyilvános értenyteleknek és pörreltelésnek, továbbá kérje föl a magyar kormányt hasonló intézkedések megtételére és ugyanilyen értelemben lépjen tárgyalásra a többi állam kormányával is.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,511,000) font sterling, bankjegyforgalom 30,211,000 (+1,178,000) font sterling, értékesítés 32,337,000 (+331,000) font sterling, váltótervezet 33,260,000 (+1,172,000) font sterling, magános követelése 41,051,000 (+881,000) font sterling, az államkincstár követelése 8,523,000 (+520,000) font sterling, bankjegytartalék 18,183,000 (+1,601,000) font sterling.

Bankimutatók. A francia bank állása május 3-án a következő volt: értékesítési aranyban 1939.9 (+4.6) millió frank, ezüstben 1141.7 (+3.9) millió frank, összes értékesítés 3081.6 (+8.7) millió frank, váltótervezet 1061.8 (+11.2) millió frank, bankjegyforgalom 4143.7 (+11.8) millió frank, magános követelése 651.9 (+0.016) millió frank. A bankjegyforgalom viszonya az értékesítéshez 74.88%. Kamat- és leszámoltási jövedelmek 1,155,000 frank. — Az angol bank állása május 3-áról a következő volt: összes tartaléka 19,900,000 (+1,5



